

# Të nderuar prindër,

Për fëmijët, të shkuarit në shkollë është një eksperiencë e veçantë. U ofron mundësinë për të takuar njerëz të së njëjtës moshë, kontribuon në zhvillimin social dhe promovon aktivitetin fizik. Shumë nga aftësitë e nevojshme për të qenë i sigurt në trafikun rrugor janë ende duke u zhvilluar te fëmijët. Por, ata jo gjithmonë i njohin rreziqet. Kjo është arsyeja pse ne të rriturit i shoqërojmë dhe u mundësojmë fëmijëve hap pas hapi të veprojnë me kompetenca ndaj rrezikut.

Si prind, jeni përgjegjës për sjelljen e fëmijëve tuaj. Por ju nuk jeni vetëm në edukimin për trafikun rrugor. Mësuesit dhe udhëzimet e trafikut rrugor nga policia kontribuojnë në sjelljen e sigurt gjatë rrugës për në shkollë.

Katër këshillat mund t'ju ndihmojnë të përmbushni përgjegjësinë tuaj. Duam t'ju falënderojmë shumë për bashkëpunimin tuaj në qëllimin tonë për parandalimin e aksidenteve.

BFU, Qendër Këshillimi për Parandalimin e Aksidenteve

## Katër këshilla

**Me skuter apo biçikletë: Fëmijët duhet të mbajnë gjithmonë helmetë kur hipin në biçikleta. Duhet të përshtatet mirë dhe të jetë në përputhje me standardin EN 1078.**

**Sigurohuni që fëmijët të veshin veshje të ndritshme, ngjyra të ndezura dhe materiale reflektuese.**

**Me skuter apo biçikletë: Lejoni fëmijët të dalin vetëm në rrugë vetëm kur kanë aftësitë e nevojshme. Kjo është arsyeja pse vlen sa vijon: praktikoni, praktikoni, praktikoni në hapësira të sigurta – përsëri dhe përsëri.**

**Ata janë shembulli për fëmijët në trafikun rrugor.**

### Një seri videosh për prindërit

Çiklizmi duhet të mësohet. Por, çfarë rregullash zbatohen sot? Si ta përgatisim fëmijën tonë për testin e biçikletës dhe për sjellje të sigurt në rrugë? Çfarë duhet të keni parasysh? BfU e shpjegon të gjithë këtë në pesë episode.



**Video «Fëmijët me biçikletë»**  
(në gjermanisht, frëngjisht dhe italisht):  
[bfu.ch/kinder-auf-dem-velo](https://bfu.ch/kinder-auf-dem-velo)  
[bpa.ch/enfants-a-velo](https://bpa.ch/enfants-a-velo)  
[upi.ch/bimbi-in-bici](https://upi.ch/bimbi-in-bici)



**Ja vlen ta shikoni!**